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Tek satırda makalenin başlığı 10 punto, ilk harfler büyük, ortala …  

Makale içerisinde isim soy isim, ya da tanıtıcı herhangi bir bilgiye yer verilmemelidir. Tüm metinde satır aralığı tek olmalı, yazı tipi 11 punto times new roman olmalı, sadece Öz ve Abstract 10 punto times new roman olmalı, Paragraflarda girintilere yer verilmemelidir, Paragraf aralığı sadece önce 6nk olmalı ancak tablolarda satır aralığı 0nk olmalıdır, Tüm başlıklardan önce 1 satır boş bırakılır.
BAŞLIK 11 PUNTO KOYU TÜM HARFLER BÜYÜK VE TIMES NEW ROMAN OLMALI
İki satır boş bırakılır

Öz (10 punto)
150-300 sözcükten oluşan özetinizi Öz kısmına ekleyiniz. Burada araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına ve sonuçlarına yer veriniz (10 punto). 
Anahtar Kelimeler: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (10 punto).
Bir satır boş bırakılır
İngilizce Başlık 11 Punto Koyu Sadece İlk Harfler Büyük 
Bir satır boş bırakılır
Abstract (10 punto)
150-300 sözcükten oluşan özetinizi buraya ekleyiniz. Özette araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına yer veriniz (10 punto).  
Keywords: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (10 punto).  



GİRİŞ (11 punto)
Makalenin kuramsal/kavramsal çerçevesi referansları dâhil edilerek yazılır. Gerekli olduğunda alt-başlıklar kullanabilir. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Makalenin amacı ve önemi belirtilmelidir.
Bir satır boş bırakılır
YÖNTEM (11 punto)
Makalenin yöntem bölümünde araştırma deseni, örneklemi/katılımcıları, veri toplama araçları ve veri analizi gibi yönteme ait alt-başlıklar kullanabilir. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto.
Bir satır boş bırakılır
BULGULAR VE YORUM (11 punto)
Araştırmanın bulguları ve yorumları 11 punto. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto. Tablo gösteriminde aşağıdaki örnek dikkate alınmalıdır. Gereklilik durumunda tablo başlığı hariç diğer kısım 10 ya da 9 punto yazılabilir. 
 	
Tablo 1 (Tablolar APA 7.0 formatına göre düzenlenmeli)
Tablo Başlığı
	Sütun başlığı
	f
	%

	Tablo maddeleri-1
	
	

	Tablo maddeleri-2
	
	


Tabloda: tek satır aralığı, öncesi ve sonrası 0 nk olmalıdır. 
Bir satır boş bırakılır
TARTIŞMA, SONUÇ VE ÖNERİLER ya da sadece SONUÇ (11 punto)
Araştırmanın bulgularını ilgili alanyazın çerçevesinde tartışılır. Sonuç ve önerilere yer verilir. Bilim dalına uygun olmak koşuluyla gerektiğinde bu başlık sadece SONUÇ olarak yazılabilir. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto.
Bir satır boş bırakılır


KAYNAKÇA  / REFERENCES (11 punto)
Bu başlıkta aşağıdaki kurallara titizlikle dikkat edilmelidir. Makalede başvurulan tüm eserler APA stiline uygun bir şekilde eksiksiz yazılır. Kaynakça yazarken aşağıdaki örnekler dikkate alınmalıdır.  Kaynakçaların ilk satırı hariç diğer satırlar 1 cm girintili olmalıdır (Askılı paragraf), tek satır aralığı ve sadece önce 6 nk olmalıdır.  
Bir satır boş bırakılır
EXTENDED ABSTRACT
En az 500 en fazla 1000 sözcükten oluşacak şekilde makalenin türüne göre mümkünse aşağıdaki alt başlıklardan oluşmalıdır. 
Amaç: Makalenin amacının belirtildiği,
Yöntem: Makalenin yönteminin açıkladığını,
Bulgular: Makalenin bulgularının özetlendiği, 
Sonuç ve Tartışma: Araştırmadan elde edilen bulguların tartışıldığı ve sonuçların ifade edildiği bir özet. 
Not: “EXTENDED ABSTRACT” Türkçe yazılan makaleler için İngilizce olarak yazılmalıdır.





ATIF GÖSTERME 
Metin içerisinde atıf kullanımında aşağıdaki hususlara titizlikle dikkat edilmelidir. 
Metin içinde tek yazarlı eserler;
Rula (2006, s.17) bir derse yönelik olumlu tutumların o dersi öğrenmede etkili olduğunu belirtmektedir. 
Veya
Bir derse yönelik olumlu tutumlar o dersi öğrenmeyi etkilemektedir (Rula, 2006 s.17).
Metin içinde iki yazarlı eserler
Yang ve Lau (2003, s.17)’ye göre öğrenciler kişisel gelişimine ve gelecekteki mesleklerine katkısı olacağına inandıkları derslere daha sıkı çalışmaktadır.
Veya
Öğrenciler, kişisel gelişimlerine veya gelecekteki mesleklerine katkısı olacağına inandıkları derslere daha sıkı çalışmaktadır (Yang ve Lau, 2003, s.17). 
Metin içinde üç ve daha fazla yazarlı çalışmalarda ilkinden itibaren vd. kullanabiliriz. 
Liaw vd. (2007, s.17) 30 öğretim üyesi ve 168 üniversite öğrencisiyle yaptığı e-öğrenmeye ilişkin çalışmalarında…
Veya
Araştırma olumlu tutumların öz-yetkinlik, faydalılık ve zevk verme gibi duyguları uyandırdığını göstermiştir (Liaw vd., 2007, s.44).
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